

# 齐鲁晚报·齐鲁壹点精品交友活动“90后”专场获好评 首场“8分钟约会” 他们没聊够

“两只黄鹂鸣翠柳?我还没有男(女)朋友。”随着准确对接上的暗号。8月10日,齐鲁晚报·齐鲁壹点“8分钟约会,寻找意中人”相亲活动正式拉开序幕。

参加活动的“90后”男神女神们陆续来到35号咖啡馆与现场工作人员对了暗号签到、抽取号码牌并找到自己的座位一切井然有序。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
见习记者 倪方圆 聂美凤



## 真心话大冒险

### 大家玩得不亦乐乎

10日,吴女士冒着大雨早早来到了活动现场,见到坐在角落里的一位安静的男生,眼神便久久没有离开,并与工作人员表示,想要活动开始后与男生好好聊聊天。

相亲活动分为三大环节,第一环节的预热小游戏是“击鼓传花”,通过一个简单小游戏,缓解男神女神们之间的拘束,也间接地展示了自己的个性;第二个环节8分钟一对一约会,点燃了现场气氛;第三个环节的互动小游戏,让男神女神们更加近距离接触,现场气氛轻松愉快。

活动以“击鼓传花”的互动小游戏开始,齐鲁晚报·齐鲁壹点工作人员在5个气球里面分别放入了真心话及大冒险的小纸条。音乐声响,从1号桌开始逐人传递气球,音乐声停,气球落在谁手中,就要将气球捏爆,并按要求完成纸条上的真心话或大冒险游戏。大家玩得不亦乐乎,瞬间缓解了现场的拘束感。

## 几个互动小游戏 拉近陌生人距离

暖场小游戏过后,我们的“8分钟约会”就正式开始啦!全场男女嘉宾面对面沟通,一对一交流,场面热闹又甜蜜,大家还在自己的约会卡上记录自己心仪的异性。每次工作人员宣布8分钟时间到,请男士更换位置时,大家都有些许不舍……

在接下来的“听歌识曲”环节中,男生队获胜并且获得了由陶语手工提供的代金券一张。随后的“你比我猜”游戏环节,考验了彼此的默契,5个题目里面用时最短的三组嘉宾,获得由咚巴拉弹床公园提供的免费蹦床体验券。几个互动小游戏,拉近了彼此之间的距离,增加了感情。

## 面对面“精品交友” 相亲活动获好评

“我之前也参加过其他相亲活动,你们办得这场是最棒的,给你们点赞。”一位男嘉宾在做完活动后跑过来告诉工作人员,并向工作人员们竖了一个大拇指。

往年齐鲁晚报举办的都是大型户外相亲活动,从今年开始,齐鲁晚报为了更好的为大家提供服务,转变活动形式,尝试室内“精品交友”活动,让大家能在一个更加舒适的环境下,放松身心,拿出最好的状态去和异性沟通。

齐鲁晚报·齐鲁壹点将会组织下一场交友活动。有兴趣市民请扫码关注“泰安逛吃”微信及时关注活动通知。下一场8分钟约会,等你哦。



扫码关注  
“泰安逛吃”  
微信及时关  
注活动通知

## 不同企业收快递 一个公司管配送

本报泰安8月14日讯(记者 侯海燕) 近日,东平县5家主要品牌快递企业成立乡镇共同配送公司,加大对乡镇网点的整合,在乡镇挑选有实力、服管理、觉悟高的代理商进行合作。目前,全县已有14个乡镇实现了共同配送。

据了解,为保证互惠互利,在收寄方面,共配公司确定统一的成本价格,并给予乡镇代理点设定一个合理的对外公开价格,所有乡镇收寄的快件由共配公司统一分配利润,实现了互惠共赢。同时,为保证各共配网点的标准化和规范化建设,企业共同制定了“八个统一”制度,即思想统一,制度统一,门店标识统一,场地布局统一,车辆统一,服装统一,价格统一,服务统一,解决了以前乡镇网点脏、乱、散的问题。

各企业负责人表示共同配送服务模式让企业在人员、车辆成本和配送时效等方面均得到了大幅度优化和提升,快件的配送时效平均提高2小时以上,每票快件的派送费用降低0.3元—0.4元,对东平网格而言,每天就可节约派送成本4000元左右,我市部分网格初步形成了抱团发展、互利共赢的合作模式,行业发展的集聚效应成效显著。同时,共同配送模式的创新开展,也极大增强了末端服务的安全性和规范性,把好了彻底收寄验视安全关,大大提升了末端服务质量,有力推动了泰安快递行业高质量发展。